
	MAJEUR 5, RUITEN 4
Onder 1R kunnen nog lange KL zitten

Multi-openingen
2 Klaveren:
· zwak = beide majeur, minstens 4/5, onder de opening
· sterk = 7/8 slagen of 22/23 HP
Antwoorden: indien niet sterk (14- HP): 2R of voorkeur majeur/4kaart
                      indien sterk 15+ (HP): 2ZT( Antwoorden op 2ZT:	3K: minimaal (6/7 HP) harten
	3R: minimaal (6/7) schoppen
	3S: maximaal (8/10) harten
	3H: maximaal (8/10) schoppen
		3ZT: 5/5 minimaal
Indien sterk: 2ZT, gevolgd door Niemeyer

2 Ruiten:
· zwak = lange-kaart majeur. 
· sterk = minimaal 9 slagen of 24+HP
Antwoorden: indien -14 HP = 2H
                                  15+ HP = 2ZT
Antwoorden op 2ZT:	3K : 6H minimaal
	3R : 6S minimaal
	3S : 6H maximaal
	3H : 6S maximaal

20/21HP = 2ZT (indien singleton geen Aas: 2K)

Verdediging 1ZT opening

1ZT	–  X =1 mineur 6-kaart. Antwoord = K
· 2K = beide majeurs. Antwoord beste M, Ruiten indien gelijk.
· 2R = 6-kaart Majeur. Antwoord H.
· 2ZT = 2 5kaarten mineur

4ZT : 
5K = 0 of 4 azen vd 5
5R= 3 of 1 aas vd 5
5H= 2 azen vd 5
5S= 2 azen en troefvrouw vd 5

Signaleren: italiaans

Uitkomen: kleintje belooft

Reverse
	Bergen Raises:
na 1 H/S opening van partner (ook met tussenbieding):
2R:  minimaal 4-kaart ruiten & minimaal 11HP of 3 kaart troef 3/6 HP
2H/S : 3-kaart troef 7/10 HP
3H/S : 4-kaart troef, 0/6 HP
3K : 4-kaart troef 7/9 HP
3R : 4-kaart troef 10/11 HP
2ZT : 4-kaart troef 12+ HP
4H/S: 5-kaart troef, 0/6 HP

Antwoorden op 2 ZT bieding:

3K: 15/16 HP
3R: 17/18 HP 
3H/S: 6-kaart 14+ HP
4H/S 12/13 HP

Muiderberg

2H/S: 5 H/S + 4-kaart Mineur
Antwoord 2ZT = 15+ HP

Transfert naar Mineur na 1zt opening van partner
2S = minimaal 6-kaart klaveren.
Antwoord: 
2ZT: minimaal 3K waarvan minstens 1 Honneur
3K in andere gevallen
2ZT = minimaal 6-kaart ruiten.
Antwoord:
3K: minimaal 3 ruiten waarvan minstens 1 Honneur
3R in andere gevallen

Varia: inverted minder
1K – 2K: vanaf 11HP, geen vierkaart majeur, minstens vijfkaart K
1K – 3K: max 10HP, geen vierkaart majeur, minstens vijfkaart K
Idem ruiten, met vierkaart
Antwoord partner:
1R – 2R – 2ZT: 12/14 HP + stop in beide Majeur( 2 ruiten is vanaf 11HP, anders 3 ruiten)
1R – 2R – 3ZT: 18/19 HP
Voor beiden: 7/10 hp: 1zt

Een sprongvolgbod beloofd een zeskaart en max 6 ptn
Een tussenbod met sprong is zwak met een zeskaart

1S , volgende bod door openaar = 4H, dan 2 6 kaarten majeur en 13/17 ptn

3 ZT = Gambling in mineur met opening..



